
 

  

 

 

Centrum Portimo přinese lepší dostupnost sociálních služeb 
 

 

Poklepání základního kamene – 14. 5. 2025 

Zleva – Tomáš Pospíšil - ředitel Portimo, o.p.s., Jiří Horký – radní Kraje Vysočina pro sociální věci a neziskové 

organizace, Benjamin Činčila – vedoucí oddělení strategických činností MPSV, Romana Bělohlávková – 

poslankyně PČR, Michal Šmarda – starosta Nového Města na Moravě  

 

 

 

Novoměstská nezisková organizace Portimo, o.p.s., zahájila v dubnu výstavbu nového 

zařízení pro sociální služby, které nabídne kvalitnější zázemí jak pro klienty, tak pro 

zaměstnance. U rybníka Klečkovec v ulici Dukelská vzniká Centrum Portimo – moderní 

zázemí pro nepobytové sociální služby zaměřené na děti s postižením, rodiny s dětmi v 

obtížné životní situaci a dospělé osoby s mentálním nebo tělesným handicapem.  

 



 

  

 

Projekt výstavby nové budovy reaguje na nevyhovující podmínky stávajících prostor, které 

omezují další rozvoj služeb. Pod jednou střechou nabídne zázemí pro služby Raná péče, 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a Sociální rehabilitace. Dnes jsou tyto 

služby rozptýlené v různých pronajatých budovách, které často postrádají bezbariérovost, jsou 

stísněné a nedostatečně osvětlené. Zaměstnanci zde nemají dostatek soukromí pro 

individuální práci s klienty a často sdílejí kanceláře s kolegy.  

Ředitel organizace Tomáš Pospíšil k projektu uvádí: „Realizace Centra Portimo je strategickým 

a přelomovým krokem pro naši organizaci. Nové zázemí nám umožní poskytovat důstojné 

a kvalitní služby a zároveň bude základem pro jejich další rozvoj. Věříme, že z toho budou 

mít prospěch jak naši zaměstnanci, tak především samotní klienti. Portimo má dlouholetou 

tradici v zavádění inovací v oblasti sociálních služeb a tento projekt je dalším logickým krokem 

na této cestě.“ 

Nové prostory podpoří rozvoj klientů i odbornou práci 

Nové prostory Centra Portimo nabídnou více možností pro rozvoj dovedností a schopností u 

osob se zdravotním postižením nebo ohroženým vývojem, které využívají ranou péči a 

sociální rehabilitaci. 

 

 



 

  

 

„Jedná se sice především o terénní služby, ale část přímé práce se odehrává i v ambulanci. 

Dětští klienti rané péče si zde budou moci vyzkoušet pomůcky, které se používají pro podporu 

smyslového vnímání pomocí snoezelen místnosti, dospělí klienti sociální rehabilitace zde 

budou získávat a posilovat své dovednosti formou nácvikových rozhovorů nebo praktických 

činností,“ doplňuje manažerka těchto služeb Michaela Svobodová. Centrum Portimo také 

poskytne zázemí pro skupinové aktivity, setkávání rodin i odborné besedy s uživateli 

služeb.  

 

Nová dvoupodlažní budova bude plně bezbariérová a díky své poloze v centru města dobře 

dostupná. Architektonický návrh respektuje okolní přírodu i městskou zástavbu. Díky použití 

přírodních materiálů a citlivému řešení se objekt harmonicky začlení do svého okolí. Součástí 

centra bude i parkoviště pro klienty a služební vozidla, které zlepší dostupnost a logistiku. 

Investice do budoucnosti 

Projekt výstavby Centra Portimo s náklady 30,1 mil. Kč je financován z evropských fondů 

prostřednictvím Národního plánu obnovy. To zajišťuje nejen jeho realizaci, ale i 

dlouhodobou udržitelnost. Portimo však nadále hledá další partnery a dárce pro pomoc s 

dofinancováním projektu a vybavením centra.  

 



 

  

 

Dokončení stavby v roce 2026 přinese obyvatelům Nového Města na Moravě a okolí lepší 

dostupnost sociálních služeb, která je klíčová pro podporu lidí v náročných životních 

situacích. 

 

Vizualizace Centra Portimo 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

  


